



В Санкт-Петербурге школьник придумал историю с разбойным нападением



Ранее сообщалось о возбуждении следственными органами СКР по Санкт-Петербургу уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 162 УК РФ (разбой).

Из материалов уголовного дела следует, 12 февраля 2016 года в детскую больницу с жалобами на травмы головы и позвоночника был доставлен 14-летний ученик 7 класса, в которой он находится в настоящее время. Школьник пояснил, что утром у дома 39 корпус 2 он передал неизвестным подросткам монитор и фен, якобы в качестве возмещения долга брата, которые избили его и похитили мобильный телефон.

В ходе дальнейшего расследования было установлено, что в указанный день подросток взял из дома монитор и фен, которые сдал в комиссионный магазин. Затем, он при невыясненных обстоятельствах, приобрел гашиш или спайс, употребив которые, находясь в состоянии наркотического опьянения, получил указанные травмы.

Не желая отвечать перед родителями за похищенные вещи, школьник выдумал историю о разбойном нападении.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление обстоятельств приобретения и употребления наркотиков подростком.

Следственные действия продолжаются.

16 Февраля 2016



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1017172>